

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年7月22日
【事業年度】	第36期（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）
【会社名】	株式会社ジャフコ
【英訳名】	JAFCO Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 伊藤 俊明
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内一丁目8番2号
【電話番号】	03(5223)7073
【事務連絡者氏名】	専務取締役 若松 宗継
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内一丁目8番2号
【電話番号】	03(5223)7073
【事務連絡者氏名】	主計部長 松田 宏明
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャフコ関西支社 （大阪府中央区安土町一丁目8番15号） 株式会社ジャフコ中部支社 （名古屋市中区錦二丁目19番6号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月20日付で提出いたしました第36期（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 営業投資活動の状況

(3) 投資事業組合の運用状況

3【訂正箇所】

訂正箇所には_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【営業投資活動の状況】

(3) 投資事業組合の運用状況

(訂正前)

		前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)	
		ファンド数	出資金総額	ファンド数	出資金総額
円建	運用中	31	(百万円) 330,000	36	(百万円) 475,250
	清算中	6	29,200	2	12,200
	小計	37	359,200	38	487,450
米ドル建	運用中	6	(千米ドル) 516,000	7	(千米ドル) 504,000
	清算中	-	-	1	130,000
	小計	6	516,000	8	634,000

合計	運用中	37	(百万円) 390,913	43	(百万円) 525,745
	清算中	6	29,200	3	25,224
	合計	43	420,113	46	550,970

(注) 1. 「出資金総額」は、契約上出資が約束されている額の総額であります。

2. 合計欄における米ドル建「出資金総額」については各連結会計年度末為替レートで換算しております。

3. 投資事業組合の「出資金総額」に占める当社及び連結子会社の出資持分は、前連結会計年度では34.2%、当連結会計年度では38.5%であります。

(訂正後)

		前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)	
		ファンド数	出資金総額	ファンド数	出資金総額
円建	運用中	31	(百万円) 330,000	36	(百万円) 475,000
	清算中	6	29,200	2	12,200
	小計	37	359,200	38	487,200
米ドル建	運用中	6	(千米ドル) 516,000	7	(千米ドル) 504,000
	清算中	-	-	1	130,000
	小計	6	516,000	8	634,000

合計	運用中	37	(百万円) 390,913	43	(百万円) 525,495
	清算中	6	29,200	3	25,224
	合計	43	420,113	46	550,720

- (注) 1. 「出資金総額」は、契約上出資が約束されている額の総額であります。
 2. 合計欄における米ドル建「出資金総額」については各連結会計年度末為替レートで換算しております。
 3. 投資事業組合の「出資金総額」に占める当社及び連結子会社の出資持分は、前連結会計年度では34.2%、当連結会計年度では38.5%であります。